

美丽的植物园

经济开发区小学三(4)班 赵梓辰

去年暑假,爸爸妈妈带我去北京植物园游玩。

从南门进园,首先看到的是月季园,里边各种颜色,各种品种的月季争奇斗艳,美不胜收。继续沿着植物园中轴路往前走,右手边出现一个圆形的玻璃建筑,这就是亚洲最大的展览温室,

走进温室,无数种热带、亚热带植物展现在眼前,有棕榈植物、热带水生植物、药用植物、兰科

植物、芳香植物、热带果树,还有美洲的红杉、斯里兰卡的菩提树等稀有品种。解说员姐姐说,这里有13个展区,3100多种植物,其中热带植物就占了一千多种。

从温室出来向东走,人工湖的对面是曹雪芹纪念馆,展示了曹雪芹的家世生平及其在西山著书《红楼梦》的场景。从曹雪芹纪念馆顺着游览步道向北,就是有名的卧佛寺,又称十方普觉寺,建于唐朝,寺内古树参天,是国家级重点文物保护单位。

卧佛寺再往北是樱桃沟,因生长着很多樱桃树而得名。其实真正让这里出名的,是因为樱桃沟内种植着我国北方地区罕见的国家一级保护植物水杉,这里是

北京地区重要的野生资源保护区。顺着园内的木栈道一路上山,远远就望到一片水杉林,每年夏天这里都会打开喷雾景观,用来提高空气湿度,改善水杉的生长环境。漫步在栈道上,身边不时飘起阵阵薄雾,让人仿佛走入了人间仙境。

不知不觉,天色暗了下来,我们依依不舍地离开了植物园。今天只是游览了植物园里一小部分景区,希望爸爸妈妈下次还可以带我来植物园游玩。



自我介绍

许慎中学五(4)班 王琪雯

咦?镜子里出现了一个小女孩。她有着宽宽的额头,马尾高束,一双会说话的眼睛,蒜头儿鼻梁上架着一副圆而精致的金边眼镜,一张不算伶牙俐齿,但也能说会道的小嘴巴。没错,这个人就是我!我是特长只有一个,爱好却很广泛的女孩。如果特长是弹钢琴的话,那么爱好就是骑自行车、烘焙和阅读了。

一年级刚开学的时候,学校对面有钢琴班,每次路过那里都能听见钢琴发出的声音。那声音悠扬、纯净。在我的央求下,妈妈答应我说让我考虑半年,如果

我到春节还想学钢琴,那就可以报名。寒假的一天,我终于下决心和妈妈商量要学习钢琴。报了名后,我很珍惜这来之不易的学习机会,所以每每学钢琴时,我都安安静静地听老师讲,认真地练习。都说,好的开始是成功的一半,在学习钢琴这条路上,我愿意坚持走下去。

学习之余,骑自行车也算是我的放松活动了。我喜欢那种骑在自行车上自由自在的感觉,大口呼吸着清新的空气,听着耳边飘过的风声,十分惬意和放松。

作为小吃货的我,当然也喜

欢动手做一些小点心。偶然的一次机会,我在妈妈手机上看到了烘焙学校的宣传,就报了名。在烘焙学校,耐心的烘焙老师教我们做了戚风蛋糕,我在过程中体会到了自己亲手做蛋糕的小乐趣,更是尝到了自己做的蛋糕的美味。于是,我对烘焙的好奇,就如黄河之水绵绵不断。

好啦,我的底牌没剩多少了,等你来了解吧。

辅导老师:刘永亚



跳蚤市场

郾城区实验小学五(8)班 廉浩

盼星星,盼月亮,终于等来了我盼望已久的跳蚤市场。

周四下午,老师满面春风地走进教室,对同学们说:“带好你们的的东西,准备下楼……”老师的话还没说完,同学们就迫不及待地冲出教室。我和同学们一起跑到操场,操场上人山人海,热闹非凡,只见同学们提着大大小小的袋子找地方摆“摊位”。

我带了很多书和一张二维码牌子,这样没有带现金的人就可

以扫二维码支付了。万事俱备,只欠东风,就等开张啦!

没过多久,有一个女同学来到我面前问:“这个盲盒多少钱?”“4元。”我答道。女同学说:“再便宜点儿,3元吧。”我想了想说:“外面商店都卖10元呢,我们纯手工的,最低价4元。”女同学听了,只好把钱交给了我。

接着又来了一个男同学,他看中了“黄金龙骨”皮肤的枪,他拿起来看了又看,问我多少钱,我回答20元,他又说便宜点儿,我心想我买的时候就是

20元,想讨价还价没门儿!他看出来没有还价的余地,只好把钱给了我。

这时远远望去,有一位老师走了过来,他看上了一个木偶,就问我:“没有带现金,怎么办?”我赶紧取出二维码牌子说:“我有这个!”然后他扫了一下就拿走了木偶。我心想,这次的二维码总算没白带,要不这笔生意就泡汤啦。

今天的跳蚤市场很快就结束了,我拿着赚到的钱,满载而归。希望学校多举行这样的活动,来丰富我们的校园生活。

辅导老师:王富升



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码



政策信息
投诉建议

口香糖大战易拉罐

郾城区实验小学五(8)班 陈浩轩

我们都知道猫和老鼠大战、喜羊羊大战灰太狼、植物大战僵尸,还有光头强大战熊大熊二,但你听说过口香糖大战易拉罐吗?

大战之前,我和爸爸买来了王牌选手——口香糖,又挑选了一号选手——苹果,以及种子选手——一瓶装满啤酒的易拉罐。我建议爸爸在楼顶开战。于是,爸爸换上了“战衣”——围裙。我们带着选手们来到楼顶,一张破旧的桌子就是“战场”。

首先对决的是口香糖和苹果,只见爸爸把没嚼过的口香糖捏成了尖尖的“小山”放在桌子上,拿起苹果用力砸向“小山”,拿开一

看,苹果竟然被口香糖打了一个洞,我也拿起另一个苹果砸向“小山”,也砸出了一个洞,口香糖却安然无恙,可真是厉害呀!

接下来是口香糖和易拉罐的终极对决,只见爸爸又捏了一个尖尖的“小山”放在桌上,爸爸把易拉罐举得很高,用力向下一砸,啤酒四溅,口香糖简直像子弹一样穿透了易拉罐,洞跟手指头一样大。口香糖还是岿然不动,又一次大获全胜。

这次实验非常成功,爸爸告诉我,实验也有失败的时候,但是失败是成功之母,这是科学的实验精神,只有不怕失败的人才能取得胜利。

找朋友

翟庄中心小学二(5)班 谷一一

小公鸡弯弯没有朋友,很孤单,于是它决定出门去找朋友。

弯弯先遇见了小猪胖胖。胖胖说:“我能和你做朋友吗?”弯弯说:“你长得胖胖,太难看了,我不能跟你做朋友。”胖胖听了以后,伤心地走了。

接着,弯弯又遇到了小猴子跳跳。跳跳说:“我想和你做朋友,可以吗?”弯弯嫌跳跳总是蹦蹦跳跳的,太调皮了,不想和它

做朋友。跳跳也伤心地走了。

弯弯又继续找朋友,最后遇见了小青娃呱呱。呱呱说:“我能和你做朋友吗?”弯弯说:“你整天呱呱叫,真烦人,我不能和你做朋友。”呱呱只好伤心地走了……就这样,弯弯一个朋友也没有交到。

其实,找朋友不要只看别人的缺点,还要找别人身上的优点。

辅导老师:李素萍

小记者作品展示



《铃兰花》

郾城区许慎中学 刘泽作